Programiranje 2 / 1 2 3 >
Popravni kolokvijum - Grupa 1
24. decembar 2021.

Ime i prezime Br. ind.

1. (10 bodova) Teorijski zadatak uraditi na poledini lista.

a) Objasniti upotrebu kljucne rije¢i const.

b) Objasniti pravila vezana za preklapanje operatora=.

¢) Stasu to prijateljske funkcije, a 3ta prijateljske klase? Da li se prijateljstvom narusava enkapsulacija? Argumentovati.

2. (8 bodova) Realizovati klasu Ekipa koja sadrzi:

naziv ekipe (pokaziva¢ na niz karaktera koji mogu biti slova i brojevi), broj igraca u ekipi (cijeli broj) i budzet
(realan broj);

podatak o nazivu ekipe koja ima najve¢ budzet (u obzir uzeti sve kreirane ekipe u glavnom programu);
potrebne konstruktore, inspektore i mutatore;

preklopiti operator + koji kao rezultat treba da vrati objekat koji se dobija tako $to se spoje igraci i budzeti dvije
ekipe; Ime novokreirane ekipe je isto kao ime ekipe sa ve¢im buzetom;

preklopiti operatore postfiksnog i prefiksnog inkrementiranja kojima se uvecava broj igraca u ekipi za 1;
metodu koja Stampa sve podatke o ekipi.

(2 boda) Realizovati prijateljsku funkciju koja od dvije ekipe vraca onu koja ime veci prosjecni budzet po igracu.

(3 bodova) Napisati glavni program u kojem ¢ete demonstrirati rad svih realizovanih funkcija.

3. (13 bodova) Za izradu ovog zadatka kreirati novi projekat u kojem mozete koristiti kod iz prethodnog zadatka.

Kreirati klasu Liga koja sadrzi sljedece podatke ¢lanove i metode:

pokazivac na niz ekipa (niz objekata klase Ekipa) i njegovu duzinu;
metodu za Stampanje podataka o svim ekipama u ligi;

operator () koji kao argument sadrZi string (pokaziva¢ na niz karaktera). Metoda treba da vrati novi objekat liga, u
kojem se nalaze sve ekipe koje u imenu sarze string proslijeden kao argument funckije;

metodu koja racuna prosjec¢ni buzet po igracu za cijelu ligu.

Napomena: U klasi dodati neophodne konstruktore, prijateljstva, destruktor i operatore (koji eventualno nisu navedeni) kako
bi se obezbijedilo pravilno funkcionisanje zadatih funkcija.

(4 bodova) Napisati glavni program u kojem ¢ete demonstrirati rad svih realizovanih funkcija.

Kolokvijum traje 60 minuta.
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1.

Ime i prezime Br. ind.

(10 bodova) Teorijski zadatak uraditi na poledini lista.

a) Objasniti $ta je konstruktor kopije. Koja je razlika izmedu operatora = i konstruktora kopije?

b) Sta su to inline metode? Kada su one podrazumijevane? Kada je njihova upotreba opravdana, a kada ne? Argumentovati.
¢) Stasu to inicijalizatori? Objasniti razliku izmedu inicijalizacije i dodjele vrijednosti. Dati adekvatan primjer.

(8 bodova) Realizovati klasu Biznismen koja sadrzi:

e Ime i prezime biznismena (pokaziva¢ na niz karaktera koji mogu biti slova), godina rodenja (cijeli broj) i godisnju
zaradu (realan broj);

e Podatak o imenu i prezimenu biznismena koji ima najve¢u godi$nju zaradu (u obzir uzeti sve kreirane biznismene u
glavnom programu);

e  potrebne konstruktore, inspektore i mutatore;

e  preklopiti operator — koji kao rezultat treba da vrati novi objekat tipa Biznismen koji se dobija tako $to se odabere
godina rodenja, ime i prezime biznismena koji ima manju zaradu. Zarada novoformiranog biznismena predstavlja
apsolutnu razliku zarada ova dva biznismena;

e  preklopiti operatore postfiksnog i prefiksnog inkrementiranja kojima se za 100 hiljada uvecava godi$nja zarada;

e  privatnu metodu koja Stampa sve podatke o biznismenu.

(2 boda) Realizovati prijateljsku funkciju koja od dva biznismena vra¢a onog koji je do sada vise zaradio. Ukupna zarada
racuna se kao proizvod godina i godis$nje zarade. Godine se mogu dobiti kao razlika tekuée godine i godine rodenja.

(3 bodova) Napisati glavni program u kojem ¢ete demonstrirati rad svih realizovanih funkcija.

(13 bodova) Za izradu ovog zadatka kreirati novi projekat u kojem mozete koristiti kod iz prethodnog zadatka.
Kreirati klasu Komora koja sadrzi sljedece podatke ¢lanove i metode:

e pokazivaé na niz biznismena (niz objekata tipa Biznismen) i njegovu duzinu;

e metodu za Stampanje podataka o svim biznismenima komore;

e operator[] koji kao argument ima cio broj, a kao rezultat vraca biznismena na toj poziciji. Ukoliko te pozicije nema u
nizu, pravi novog koji se zove ,,Biznis Kontroverz* i ¢ija je godina rodenja 1991, a plata 5 miliona;

e metodu koja bira predsjednika komore. Predsjednik komore je njen najstariji ¢lan.

Napomena: U klasi dodati neophodne konstruktore, prijateljstva, destruktor i operatore (koji eventualno nisu navedeni) kako
bi se obezbijedilo pravilno funkcionisanje zadatih funkcija.

(4 bodova) Napisati glavni program u kojem ¢ete demonstrirati rad svih realizovanih funkcija.

Kolokvijum traje 60 minuta.



